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[bookmark: Texto1]Fecha:      
[bookmark: Texto2][bookmark: _GoBack]Señor (a):      
Programa de Investigación
SINAC-SE
Presente
Estimado(a) señor (a):
[bookmark: Texto3][bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6][bookmark: Texto7][bookmark: Texto8][bookmark: Texto9][bookmark: Texto10][bookmark: Texto11][bookmark: Texto12][bookmark: Texto13]Por este medio, yo      , estado civil      , de oficio      , me permito manifestar la intención de formalizar un Consentimiento previamente Informado con el SINAC, específicamente para las Áreas de Conservación       como proveedores y       como interesado, con tipo de identificación      , número      , en calidad de investigador respaldado por la institución denominada      , con cédula jurídica número       para desarrollar el Proyecto denominado      , el cual tiene como objetivos       y cuya metodología implica la colecta de los siguientes materiales
[bookmark: Texto14]     
[bookmark: Casilla1][bookmark: Casilla2]El acceso genético será realizado de manera  in situ ( |_| ), ex situ ( |_| ), proveniente de los siguientes lugares:
[bookmark: Texto15]     
Así mismo, en dicho Proyecto estarían participando las siguientes personas:
[bookmark: Texto16]     
Para mayores detalles respecto al proyecto, se adjuntan el formulario de registro y solicitud y la guía técnica entregados a la CONAGEBIO.
Así mismo, me permito indicar que el método para notificaciones será personalmente o de forma electrónica (elija a su conveniencia)
[bookmark: Casilla3]|_| Personalmente, ante lo cual me comprometo a apersonarme a las oficinas del SINAC correspondiente cuando se me solicite.
[bookmark: Casilla4]|_| De forma electrónica, mediante correo electrónico, el cual me comprometo a estar revisando constantemente ante cualquier notificación. 
[bookmark: Texto17]Indique número de teléfono o correo electrónico para dichas notificaciones:      
Atentamente,
[bookmark: Texto18]Nombre:      
[bookmark: Texto19]Institución:       
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